

CORRIGENDA

In the article by Y. YASUKOCHI, L. A. ASHAKUMARY, K. BABA, A. YOSHIDO and K. SAHARA (GENETICS **173**: 1319–1328) entitled “A Second-Generation Integrated Map of the Silk-worm Reveals Synteny and Conserved Gene Order Between Lepidopteran Insects,” on page 1327, in the Figure 4 legend the text for c should read:

(c) Five independent BAC–FISH preparations with 18B2A (*RpP0*), 10C5D (*RpP1*), 15I9C (*RpS8*), 18D1A (*Bm-opsin*), 20A1F (*RpS5*), 8L11B (*RpL5*), and 10A11H (*RpL7A*) probes defining the representative gene order on the chromosome corresponding to LG15 (Chr 15). The yellow signal was produced with a mixture of BAC probes, 3K9A (a Chr 15 marker) labeled with Cy-3 and fluorescein.

Additionally, on page 1325, the first sentence of the right column should read:

Thus, we carried out a BAC–FISH analysis using seven clones involving the *RpP0*, *RpP1*, *RpS8*, *Bm-opsin1*, *RpS5*, *RpL5*, and *RpL7A* genes, respectively.

In the article by A. KOROL, Z. FRENKEL, L. COHEN, E. LIPKIN and M. SOLLER (GENETICS **176**: 2611–2623) entitled “Fractionated DNA Pooling: A New Cost-Effective Strategy for Fine Mapping of Quantitative Trait Loci,” on page 2622, the following should be added to the Acknowledgments:

This research was supported in part by research grant award no. US-3406-03R from BARD, The United States–Israel Binational Agricultural Research and Development Fund.

In the article by T. BELENKAYA, A. SOLDATOV, E. NABIROCHKINA, I. BIRJUKOVA, S. GEORGIEVA and P. GEORGIEV (GENETICS **150**: 687–697) entitled “*P*-Element Insertion at the *polyhomeotic* Gene Leads to Formation of a Novel Chimeric Protein That Negatively Regulates *yellow* Gene Expression in *P*-Element-Induced Alleles of *Drosophila melanogaster*,” on page 687, I. BIRJUKOVA should read I. BIRYUKOVA.